

# Hírlevél

“Kis falu, nagyszerű emberek”

2. évfolyam / 4. szám  
2011. február 18.

## Önkormányzati tájékoztató

Megállapításra kerültek a gépjármű adó és helyi iparüzési adó fizetési köztelezettségek, melyek postázása folyamatban van. A fizetési határidő 2011. március 16.

Felhívom a figyelmet a 2011. január 1-én hatályba lépett gépjárműadó törvényi változásokra, melyek a következők:

- a mozgáskorlátozott mentesség már az üzembentartót is megilleti, az eddigi kizárólagos tulajdonosi rész mellett
- fenti mentesség csak 1 db 100 KW teljesítményt el nem érő gépkocsinál vehető igénybe valamint 13. 000 Ft-ban lett meghatározva az igénybe vehető felső korlát. Ebből következően az ezen rész feletti adókötelezettség előírásra kerül adóalany terhére.
- Légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű gépjármű, pótkocsi esetében az igazolási kötelezettség azokban az esetekben kötelező, ha a jármű-nyilvántartásból nem tűnik ki a rugózási rendszer milyensége.

Kazár Község Önkormányzata sikeresen pályázott a Magyar Élelmiszerbank Egyesülethez.

Így ebben az évben is két alkalommal nyílik lehetőség az ingyenesen kapott élelmiszersegély szétosztására, melyet a rászoruló és a hátrányos helyzetűek körében osztunk szét.

## Képviselő Testület

Kazár Község Önkormányzatának Képviselő Testülete 2011. február 24-én 15:00-tól tartja soron következő ülését melyen az Önkormányzat és az Intézmények 2011 évi költségvetését tárgyalják meg, valamint szó lesz a Térítési Díjról szóló rendelet megalkotásáról.

Ezt megelőzően tartja ülését a Civil Tanács, Szociális Tanács és a Kulturális-, Hagyományőrző- és Turisztikai Tanács, akik többek között javaslatot tesznek a 2011. évi költségvetésre.

## Főiskolás gyakornokok

Kazár Község Önkormányzata két főiskolás gyakornokot foglalkoztat február 10-től május 10-ig. A kazári fiatalok a Szolnoki Főiskola hallgatói, akik megismerkednek a kazári turizmussal, a rendezvények lebonyolításával, szervezésével.

## Farsang

A Kazári Nyugdíjasklub farsangi bált rendez az Aba Sámuel Általános Iskola alsó tagozatában, 2011. február 26-án. A rendezvény délután 3 órától kezdődik, ahol a zenét Berecz György szolgáltatja.

*Sok szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt, barátot!*

[www.kazar.hu](http://www.kazar.hu)

Kazár Község Önkormányzata